



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(позачергова вісімнадцята сесія восьмого скликання)

**Р І Ш Е Н Н Я**

02 червня 2022 року

**Про внесення змін до програми з  
утримання, будівництва, реконструкції,  
капітального та поточного ремонту  
автомобільних доріг  
та тротуарів міста Лубен  
на 2021-2022 роки**

Розглянувши клопотання Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про внесення змін до програми з утримання, будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг та тротуарів міста Лубен на 2021-2022 роки, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Внести зміни до програми з утримання, будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг та тротуарів міста Лубен на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 01 жовтня 2020 р., а саме розділ 1. «Головні цілі та завдання» доповнити пунктом 4:

« 4). Забезпечення аварійних, відновних робіт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць (тротуарів) і доріг комунальної власності.»

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Князев О.В.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови Діденка О.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка  
до проекту рішення «Про внесення змін до програми з утримання, будівництва,  
реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг та  
тротуарів міста Лубен на 2021-2022 роки»

Для забезпечення ремонтних робіт проїжджої частини м. Лубни та створення сприятливих умов для життєдіяльності мешканців громади необхідно внести зміни до існуючої програми з утримання, будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг та тротуарів міста Лубен на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 01 жовтня 2020 р.

Доповнити головні цілі та завдання програми, відповідно до Постанови від 09.06.2021р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, наступним пунктом:

«Забезпечення аварійних, відновних робіт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць (тротуарів) і доріг комунальної власності.»

У виконанні завдань програми можуть бути задіяні комунальні підприємства громади та інші.

Фінансування заходів Програми планується здійснити в межах коштів, передбачених у бюджеті Лубенської міської територіальної громади на відповідні роки та інших джерел передбачених чинним законодавством України.

Начальник Управління  
житлово-комунального господарства

Олександр КНЯЗЄВ